



單位簡介

臺灣新式眷村文化與生活風格體驗基地

勝利星村歷史

1927 年日本陸軍飛行第八聯隊進駐屏東，合併先前的警察飛行班，1936 年再擴編為第三飛行團，為了安置軍方人員，在附近興建大批官舍，戰後做為國軍眷村接收並再增建，自此讓屏東市區充滿了濃厚的眷村文化風情。勝利星村創意生活園區為全臺灣保存規模最大、數量最多、最完整的日式軍官宿舍建築群，落成時間橫跨日治時期及戰後初期。在屏東縣政府的努力下，這裡已經成為一個具有特色的觀光景點。

村的眷舍空間；同年並將園區正式命名為「勝利星村創意生活園區」，形成了特色創意聚落以及街區，加上推動及扶植地方文創人才，加大了屏東在地文創能量的永續發展。園區不僅傳承了眷村文化，更希望藉由各式各樣的活動，讓民眾深刻體驗臺灣的多元性文化及保存的價值意義。

勝利星村介紹

勝利星村創意生活園區範圍有勝利新村、崇仁新村成功區與崇仁新村通海為新式眷村體驗基地，亦為屏東之櫥窗，展現過去的歷史記憶、空間與現

勝利星村創意生活園區內設有常設館：將軍之屋暨服務中心、孫立人將軍行館分別做為整合眷村原住戶／眷村進駐商家、青年能量、市民大眾的主體館舍，周邊店家設有特色餐廳與咖啡館、親子餐廳、獨立書店、藝文展覽、讓眷村不再只是歷史文化的展示場域，更是城市的舊城核心區域。

文創進駐策略現況

截至目前為止，勝利星村創意生活園區已有近百家品牌進駐，類型多元，包含餐飲業、服飾織品業、在地特色選物店、表演藝術、文學書坊、風格花藝。期望未來勝利星村創意生活園區能夠帶入地方生活，發展文化特色，打造一個「臺灣新式眷村文化與生活風格體驗基地」，讓歷史建築活化再利用。